合力攻坚强推动 观摩交流促提升

管城回族区开展"挂图作战、集中攻坚"行动逐街道观摩活动

本报讯为扎实推动"挂图作战、集中攻坚"行动有序开展,进一步明确目标任务,压实责任担当,展亮点、找差距、补短板,推动"挂图作战、集中攻坚"行动各项任务落实、落地、落细,8月12日上午,管城区开展基层党建重点任务"挂图作战、集中攻坚"行动逐街道观摩活动。区委常委、组织部长、区委社治委主任刘宁带领区"挂图作战、集中攻坚"行动领导小组成员及13个街道、园区党工委副书记对北下街街道兴达国贸楼宇社区、陇海马路街道北三街改造片区等6个观摩点进行了逐一观摩。

按照"挂图作战、集中攻坚"行动部署要求,活动围绕基本组织、基本队伍、基本制度、基本保障等方面内容,对老旧小区综合改造提升、物业服务企业党建、无主管楼院治理、非公企业党建"两个覆盖"等攻坚内容进行观摩。

就进一步推进"挂图作战、集中攻坚"行动,刘宁要求,要坚持群众路线,从群众中来、到群众中去,只有多接触群众才能切实把握攻坚行动重点难点,掌握群众的所需所想所盼,才能真正把工作做到群众心坎上。要善做群众工作,牢牢扭住"组织力"这个牛鼻子,坚持问需于民、问计于民、问效于民,使群众紧密团结在党组织周围,形成党群一体、凝心聚力的良好局面。

发挥联动优势、形成工作合力。要 准确把握"挂图作战、集中攻坚"行动目标 任务,抓牢基层、夯实基础,切实把党的组 织优势转化为城市治理优势,着力构建起党组织领导下的基层治理体系。要发挥好区域党委等制度作用,真正把区域内各类基层组织"统起来""团起来",把党员、干部、群众、人才凝聚起来,让思想统一起来,把积极性调动起来,形成共商、共建、共治、共享的基层治理格局。

强化使命担当、狠抓工作落实。凡是工作抓得好的地方,都是班子成员责任意识比较强的地方,都是干部作风比较扎实的地方。"聚是一团火,散是满天星"作为党员干部要切实增强工作责任心和紧迫感,坚定信心和决心,以"挂图作战、集中攻坚"行动为契机,进一步提升基层党组织党建工作水平,以更加积极的行动、更加有力的举措和更加负责的态度,为加快实现"古都新生"总体目标做出新的更大贡献。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

■相关新闻

北下街街道: 挂图作战、集中攻坚 抓实抓牢基层党建

本报讯 7月份以来,北下街街道全面推行基层党建重点任务"挂图作战 集中攻坚"行动倒逼机制,通过目标清单亮承诺、责任清单亮进度、实施清单亮成效,深入推进基层党建重点任务全面开展、全面落实。

公开承诺,责任目标亮出来。街道 围绕贯彻落实省、市、区委组织工作会议 精神及北下街街道重点工作,分别制定 基层党建重点任务目标清单、街道班子 成员责任清单、社区党委书记实施清单, 按照"3部分10指标"实行"对账销号", 并以承诺方式在党务政务公开栏进行公示,亮出目标任务,接受群众监督。

倒逼管理,实施步伐快起来。街道 全面推行目标倒逼管理机制,采取定期 抽查、不定期督查等方式对各基层党组织重点工作进展、清单任务完成、存在难点问题进行呈报、点评双通报,实现压力传导至末梢。

备案通报,落实手段跟上来。为保证实地进度与掌握数据相一致,各社区"挂图作战"表统一报至街道党建办、监察室备案,通过现场随机抽查、询问群众意见、楼院公示情况等,对工作进展慢、推进效果不明显的社区党委负责人进行约谈,确保"挂图作战 集中攻坚"行动顺利开展、取得实效。目前,已派驻党建指导员29人,指导7家非公企业申请成立临时党组织,17个无主管楼院党组织、1个物业服务企业党组织实现全覆盖。

记者 柴琳琳 通讯员 陈思

管城回族区推进民营经济"两个健康"提升工作

推动"首席服务官"制度 帮助企业渡难关

本报讯 8月12日,管城区召开民营经济"两个健康"提升和"一联三帮"专项行动工作推进会。区委常委、统战部部长姚方海出席会议并讲话。会议传达了省、市民营经济"两个健康"百县提升行动暨"一联三帮"保企稳业专项行动动员会精神。

就做好下一步工作,姚方海要求,相 关部门要坚决落实中央"六稳""六保"任 务。要对标省、市"两个行动"方案,把 "两个行动"摆上重要议事日程,确保辖 区民营经济健康发展。要全面落实好管城区党政领导干部联系民营企业和商会制度,在管城区推开"首席服务官"制度,建立民营企业诉求响应平台和机制,帮助辖区民营企业渡过难关,提升管城民营企业家能力素质。夺取疫情防控和经济社会发展"双胜利",为推动"古都新生"迈出坚实步伐做出应有的贡献。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

打通联系群众"最后一公里"

管城回族区推进办事服务公开标准化

本报讯 近日,由管城区人民政府 办公室主办的推进基层政务公开暨"阳 光政务、民心所望"新《中华人民共和国 政府信息公开条例》宣传活动在商都遗 址城墙下拉开帷幕。

活动向群众发放新修订的《中华人 民共和国政府信息公开条例》宣传册, 宣传政府信息公开与政务公开有关法 律、法规和政策,让政府信息切实发挥 其服务人民群众生产、生活和经济社会 活动的作用。

活动现场,工作人员接受群众政务服务、政务公开和政府信息公开等业务咨询。此次宣传活动共制作宣传展板20面,悬挂宣传条幅10条,现场受理依申请公开件20多份,接受群众咨询560人次,发放宣传册和宣传页1800余册。

此次活动旨在全面推进基层政务决策公开、执行公开、管理公开、服务公



开、结果公开,推动基层政务公开全覆盖,切实保障人民群众的知情权、参与权、表达权、监督权,让群众更充分地了解知晓政府信息公开与政务公开的法律、法规和政策,知晓办事流程、注意事项等,以方便群众,减少办事群众跑腿次数推进办事服务公开标准化,努力营造和谐美好的社会氛围。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻 文/图

让非遗"活"起来"火"起来

管城同族区举办非遗主题系列文化活动





本报讯 为满足辖区居民物质生活和精神生活的双重享受,不断激活夜经济潜在的"文化基因",创新推动夜文化消费升级,8月14日下午,由管城区委宣传部主办的"观夜戏·品非遗 欢乐社区行"非遗主题系列文化活动在南关街街道新天地社区开幕。

此次活动采用动态项目和静态项目 同时进行的模式,由"社区同欢""玩转非 遗""摊位派对""打卡留念"四大模块组成。动态区是以歌舞、戏曲、合唱等形式带来的舞台表演,让辖区居民在家门口享受文化盛宴;静态区是以"展示+体验+消费"的形式,让展示与参与巧妙结合,在欣赏了解非遗的同时,深度体验传承人精湛技艺,充分感受匠心力量。

活动现场,非遗传承人示范,指导市民互动体验,使市民"在乐中学、在学中乐",潜移默化地将非遗文化元素融入大众生活,激发传承活力,真正让非遗"活"起来,"火"起来。

现场工作人员介绍,此次非遗主题 系列文化活动将非物质文化遗产与夜经 济进行创新结合,是非遗文化与生活融合 的一种创新尝试,让非遗文化既可以触摸 又可以体验,为了解管城区悠久文化的夜 景提供了新视角,对非物质文化遗产的传 承传播起到了积极的促进作用。

记者 柴琳琳 通讯员 娄璞 黄帅 文/图